TpApa Mnxavirov IIAnpo@oplak®v Kat Emxroivoviakov Zuctnpatov
IxoAf] Ocukev Emotypov, lavemotipio Atyaiou

Epyaoctijplio Aop®v AedSopévav — 71 AcKnon

Aw8aoxkovieg:  Eiprfivn Kapupnaldn, Metadi8aktopikrn Epsuvitpla
Anpntpng Potakng, Enikoupog Kabnyntig

Ovopatenovupo Pornty): A.M.: E§apnvo:

v £R6opun epyactnplakn AoKnorn KaAeiote va vldorotir)oete toug alyopiBpoug taxeiag taivounong
(quicksort) kat avadiitnong pe mtapspBoAn (interpolation search).

ZAntnpa 1. Na vdororjoete tnv rmbavotikr) ekboxr) tou alyodpibuou taxeiag tatvounong (Ke Xpnon
Tuxaia erAeypévou otoxeiou oav oroxeiou Hraxwpiopou, pivot) kat va e@appooete tov aAyopiOpo
oe mtivaka n ortowxeiov. To nipdypappa Ba drafalel to peéyebog n tou mivaka kat Ba extedei 10 @opeg

ta 8ng:

1. Apxwkoroinon tou mivaka pe n tuxaioug arépatoug apifpoug oto draotpa [1, 30000].

2. Ta&wounon tou mivaka (oe aufouoca oelpd) e tov ailyopiBpo taxesiag taltvounong.

To mpoypappa Ba ermotpepel 10 PE€oo aplfd ouykpioewv PETa§U OTOIXEI®V TOU TTivaKa Kal 10 PECO
XpOvo tadlvopnong.

Znvtovpeva: (a) Na exktedéoete 10 mpoypappa yua n = 2000, 5000, 10000, xkat 15000 kat va
OUNTMANPOOETE TOV MAPAKAT® ITivVaKaA:

n Meéoog Meéoog XpOvog
#ouykpiloewv | tagivopnong
2000
5000
10000
15000

(B) Na kdvete 11§ ypa@lkeég mapaotdoslg Tou pEcou aplBpol OUYKPlos®V KAl TOU HECOU XPOVOU
ta§vopnong oav ouvaptnon tou apldpou tewv ctowxeiov n. (y) [Hog petafdildetal o peoog apBpog
OUYKPIOE®V KAl 0 P1€00G XPOVOG TAdlvOonong oav cuvaptnorn 10U n; ZUPQEVOUV Td ATToTEAEoPATd 0ag
pe 1 Bewpnuikr) avdaduon; () Na ouykpivete Tig peTpr)oelg oag Pe TG aviioTo1xXeg PEIPIOLLS yia TV
taltvounon owpou Katl Vv tallvounon UE oUyX@vevon (Amod tnv 51 KAt v 61 £pyactnPlaKkr) AOKnon
avtiotowxa). Tt oupniepdopata Pyddete yia v 1axunIa IOV 1PV aAyoplOpav;

Xwpoc¢ aravinong:



ZAtnpa 2. Na vlorowrjoete toug adyopiOpoug avadijtnong pe mapepBodr (interpolation search) xkat
ovadikng avalntnong (tov £xete 1101 UAorolr|oel oty 11 AoKNOr) KAl va Toug eQAapiooste O Iivaka
n otowxeiwv. To mpoypappa Oa dafdadet to peyebog n tou rivara, Ba apxikorolei tov rmivaka pe n
Tuxaioug axképatoug aplBpoug oto Staotnua [1, 30000], kat Ba taltvopel tov mivaka (oe au§ouoa
og1pda) pe tov aAdyopiBpo taxsiag taiwounong (1) onotovdrote dAAo aAyopiBpo taivopnong av eixate
duokoAieg oto 1o {rjtnpa). X1n ouvéxeld, 1o pdypappa Oa exktedel n Popeg Ta MAPAKATR Prjpata:

1. Emdoyr) tuxaiou aképailou apiBpou r oto didotnpa [1, 30000].

2. Avalritnon tou r otov ta§ivopnpévo mivaxka pe duadikn avalnnon.

3. Avadrtnon tou r otov Tagivopunpévo mivaxka pe avadrnorn pe napepBoArn.

To mpoypappa Oa emotpepel 10 PECO aplOud ouykpioce®wv TIOU eKTedoUvidl KaAtda T duadikr)
avadrjtnon Kat v avalnon pe rapepBoAr).

Zntoupeva: (a) Na exktedéoete 10 mpoypappa yia n = 2000, 5000, 10000, kat 15000 xkat va
OUUMANPOOETE TOV MAPAKAT® ITivaKaA:

M¢éoog M¢éoog
#ouyrpioewv #ouyrpioewv
n . ,

ya duadikr) yla avadr)tnon

avadrmon pe tapePPoAr)
2000
5000
10000
15000

(B) TIowa peBobog erutuyxavel tov PIKPOTEPO APlOd OUYKPIoE®V; ZUPP®VOUV Ta ATTOTEAEOPATA 0AG
He 1 BewpnTiKr) avaluon);
Xwpog¢ anavinong:

Mapadotéa: (a) o rnyaiog kOSKAg oe dlokéta O6rou Ha avaypagovial eUKPIVRS Ta otoxeia oag, (B)
10 QUAAAGSI0 ERPOVNONG CUNITANPOHPEVO, KAl (Y) O1 YPAPIKEG TIAPACTACETS.

Yrodei§erg. H epyaocia eivar atouikrn. Ta mpoypappata mpérnet va vdoroinbouv oe ydowooa C 1)
C++. Tha va emAégete toug tuxaioug aplOpoug KAl va HETIPLOETE TOUG XPOVOUG eKTEAEONG, va
Xprotpornotrjogte TG urtodeielg tng 105 dorknong. Na apXiKoIior)oete ) YeEVVIIPA TUXAiaV aplfpov
pe tov Ap1Opd Mntpwou oag.



